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1. Sorolja fel azokat a eseményeket és utasitasokat, amelyck tilté, illetve engedélyezé allapotba billentik a 8085-6s
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- A mellékelt
elt 2 = L T L ST
meméria &g [E}gm%((?r a  szétvalasztott Kiegészitl ogyseg heve
allitja el Iras, - olvasas jeleket|
4 a —“ 1k ) ITY o A NGV P o e R LR A3 S NS L VS NIV AR R RN
jeleibs]. 8085-6s mikroprocesszor | WR—{A (:?) YO e TR atEg
WA 5 '
irja rs RDEs(BE = Nl Indoklds:
J&4 ra a megfelely Kimenetekre : N7 - 2L’
elBallitott vezerts talek v oxre aZNOMC 32 s ;
rlo Jelek neveit. (1p) S Y3 T e e R
Milyen kieoésziti > - —_:J A =
clengedhetetlon 2 o8, Mikodéséhez UG 000000
gnssonciction a jelek ilyen 0 /B2 /YO .
Szetvélasztasa? Miért? (1p) : | “E:—f =
J o ot IR (o
\7_’ ------
. Ad . e
ket?tt kC(CO)CLCz) es D(D0,D1,D2) harom bites
= Ompl_emensben abrazolt szamok. Kosse be a ey
mell'ekelt aritmetikai egységet Ggy. hogy egy X —n\; Cout—>
vezerlS jel értékétdl fliggben alkalmas legyen a t] s
Kovetkezd miiveletek elvégzésére: (2p) NoE2
X=0:F =C-D IS
B3 A =
p il D= (CHYD) ———al2
—BI1
Ahol F(FO0,F1,F2,F3) négybites kettes komplemens —BO
eredmény. CO, DO és FO a legkisebb helyértéket ——(Cin
JCth Aritmetikai egység
0 Minimalis halozat felhasznalasaval egészitse ki a Szamldlo
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at. A grafon
chetséges allapot-

mellékelt 4 bites felfelé szamlalé binaris szamlalot
(aszinkron CL és szinkron LD) tgy, hogy az a 0...12

tartomanyon szam

: hogy daZ

slie mMeS, A=Yy - sitésre 65 m
a. Jelol] sziiksége frissites

knek van :

Jaljon felfelé ciklikusan. (2p)

alabbi memoriak kozil 10.b. Milyen méretli szinkron sorren; hil

elyiknek nem

%! riik ]
f:lﬁc)):'1111z'11 mikodes soran. (1p)
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Figyelem! Az utolsé oldal kiz gp

MMaL

arolag piszkozatként haszndalhatd, javitd

L. Tervezzen 18085 ala
memoria modult 1
leillll\'ll.b‘n RAM felhasznalasaval,
cim- ¢s vezérldjeleit NEM kell

nd;nlu’m:z meghajtoval — esatlakozzon a sinre (74L.S24)5).
Memoriakiosztas: EPROM: 9000h - 9FFFh
B00Oh - BFFFh
RAM: 8000h - 8FFFh

PU buszrendszerhez (az dbra szerinti jelekkel)
db i2764-cs EPROM és 1 db TC5565-6s

Az egyszeriség kedvéért a sin
levalasztani. A memoéria modul

A000h - AFFFh

ARST6.5
AResOUt

megado tablazatot. (1p)

a. [oltse ki a memoriatérképet (4 kbyte-os blokkokban)

r o -
Memoria cim Memoria
AA1S |AA14 [AAL13 TAAL2 TAATL-AAQ
1 0 0 0 X RAM

egység teljes dekdédolast 1 1
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b. Rajzolja fel az | b
cimdekoderét egyetlen 74138-as aramkoOr €S

kiegészito halozat felhasznalasaval.(2p)
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—d/E2= /Y6

IR R O W

c. Rajzolja fel

logikat €s jelolje be a meghajton az A es

a7z adatbusz meghajto aramkor-vezerlo

B oldalt. (1p)

741.S245
meghajto
DIR=L B->A
DIR=H A->B
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d. Adja meg az EPROM és RAM memoria bekoteset ugy,
hoey egy PP jel 1 értéke esetén a RAM irasvedett
legyen. (A PP jelet nem kell eléallitant) (3p)

12764 TC5565
EPROM RAM
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2. Illesszen 18255 PPIO aramkort az elozd feladatban megadott 8085 alapu SINIE,
levalasztas nélkiil, az alabbiak szerint. A PPIO aramkor baziscime |4h, az

SC dn
|
egyseg 0 wait allapottal mikodik. Az egység a processzor RST6.5 megszakités PO -.'
L . 3 2 ' ' e - g . [
vonalara csatlakozik a megfeleld sinjelen keresztiil. A PPIO A portja kimenet 1. AC A
.r , ; j . R h XK
izemmodban és a mellékelt protokollal milkodod perifériat illeszti a sinre. A B i)

PDO'“PD? m Y
port 0. tizemmodban bemenetként mitkodjon. Aramkoriink a PO jel | értékével
jelzr mukodokeépesseégeét a periféria felé.

a. Adja meg az egység cimdekoderét és READY
aramkoret ecgyetlen 74L.S138 és minimalis

b, Kisse be a 8255-0s aramkort az alabbiak szerint (ligyeljen a
Kiegeszitd halozat felhasznalasaval.(2p)

m::gI‘cIelﬁjel-elnevczésekre.):
Kosse be a sin oldali jeleket. _Az, lA-pOl‘t az RST6.5
meoszakitds vonalon jelzi az datatviteli igényét. (2p)

Allitsa el ¢s kosse be a perifériahoz tartozq jelcl_cet (PDy. 7,
SC, PO, AC), ha a PC4 kimenetbdl allitjuk eld PO jelet. (2p)
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v direktivak hasznalataval adja meg a d. Irja meg azt a megszakitas szubrutint (IT65), amely a
c. Assembl) {kl.. vezérléséhez sziikséges konstans CBUFF cimen lévd mutatotol elhelyezked0 memoria
M) are 0T ' . < 7 , : : v =
PP1O .Lufm} irja meg azt a program reészletet teriilletrol a DRB cimen talalhaté (16 bites egesz)
e alrelW - - et - s o W o ’ s ’ ’ e v ey -
u‘lLkL}\fﬂ Lnuly alaphelyzetbe allitja a 8255-0s mennyiségli bajtot tovabbit a periférian keresztul. (Egy
’ ame Sd W q RO
Umls}:‘;_};{ : (ﬁzmﬂm@d beallitasa, megszakitas megszakitas egy byte-ot tovabbit a periicriara. Ne |
aliam ;’ * e jelzi a periférianak a feledkezzen meg az IT tiltdsarol, ha nincs tobb Kiviendo
1ltasa :
E;ukodeEpESbEEEI (3p) L\Liﬁl.) (ﬁp) |
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Digitalis Technika II. Vizsga

m,f 4z utolso !up kizarolag piszkozatként hasznalhata, jawtas elott eItathuk a dolgozatrol!

Ki\\h Bontsa gépi ciklusokra a CPU miik6dését €s gepl ciklusonként adjé
%ff‘.i?l megielend cimet és adatot, azon CPU belso tarolo nevét, amelynek tartalmét ci
3 cim forrasa), valamint az adatatvitel iranyat. (6p)

sa elott a CPU regisztereinek tartalma:
— FFh. D= FFh. E= FFh. H= 7Fh, L= FFh, PC=3400h, SP=C000h, CY=7=S=P=AC=0,

CiM ADAT FORRAS | /RDvagy/WR | Meviltozott memoria, regiszterek,
(HEXA) (HEXA) CY, S, Z flagek és értékeik

END

Segitségul az utasitasok
miveleti kodjat:
ADD B 80h
CALL CDh
HLT 76h
INR A 3Ch
INR M 34h
INX H 23h
INZ c2h
MOV T A L OED
RET Cc9n

T
| |
B | L s SR
’ . . r T - - i sy g - T Y i ’ . - I
W 20h baziscimen elérhetd 8253-as timert a bekapcsolasi resetet kdvetoen az alabbi programréeszlettel |
101allzdlunk
B:-__.,

Adja meg, hogy az inicializalast kdvetoen melyik csatorna milyen
iizemmodba ¢és milyen szamabrazolasi modba kerul. Adja meg, rnilyenr
értékek keriilnek betoltésre az egyes szamlalo csatornakba az INIT lefutasa

atan. Ha valamelyik paraméter nem kerul beallitasra, akkor a NEM szoét irja a
megfelelo cellaba. (3p)
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J
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(Csatorna Uzemmod Szamabrazolas Kezdoértek




S. Tervezzen 4 bites BCD szaml
felhasznalasay

. aéazité halozat
w12 & minimalis kiegészito
alok (szinkron load, aszinkron torlés) es fn'l“"“al' &
al vezérlo egységet, amely a kovetkezo szamsorozatot éllit)

110,111, ..., HIOSISSRID OISR

BV ; - 8] kezdje a szd
A hélozat egy legalibh | orajel periodusig fennall INDUL jel hatasdra 110-ro J
Adja meg mikor és milyen értéket kell a szamlaloba tolteni. (1p)

a el6 ciklikusan:

mlalast.

Hany darab BCD szamlalo sziikséges a feladat megvalésitasahoz? (1p)
Adja meg a vezérld egység blokkvazlatt. (2p)

- S raizon egyértclmﬁen
Rajzolja fel a vezérls egységet a mellékelt BCD szamlalo felhasznalasaval. A raj
Jeldlje a kimeneteket és a megfeleld helyértékeket. (4p)




